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NEJVYŠŠÍ VĚŽE hodnocení 5 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zhodnocení: posouzení obsahu textu 

Pochopit, že tvorba textu je ovlivňována tím, jakému čtenáři je určen 

Úplná odpověď 

Kód 2: Poukazuje na skutečnost, že článek je z norského časopisu nebo že čtenáři jsou 
pravděpodobně Norové. 
 Je to z norského časopisu. 

 Je to psáno pro lidi v Norsku, takže jim to umožňuje srovnání. 

 Aby lidem v Norsku ukázali, že opravdu nemají moc vysoké budovy! 

Částečná odpověď 

Kód 1: Uvádí, že Radisson SAS Plaza je zde orientačním bodem nebo je zde pro srovnání, ale 
nezmiňuje se o norských čtenářích. 
 Pro srovnání. 

 Aby tam byl nějaký orientační bod. 

 Abychom měli představu o měřítku. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Uvádí nedostatečnou nebo vágní odpověď. 
 117 metrů je stejně dost vysoké. 

 Protože je to jedna z nejvyšších věží světa. 

 Protože má 30 nebo víc pater. 

 Je to nejvyšší stavba v Norsku. [příliš vágní – nedává do souvislosti se čtenáři textu] 

 Protože je norský. [příliš vágní – nedává do souvislosti se čtenáři textu] 

 Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď.  
 Je to jediný hotel mezi stavbami. [to je sice pravda, ale kvůli tomu do textu zařazena nebyla] 

 Je jediná bez špičky. [to je sice pravda, ale kvůli tomu do textu zařazena nebyla] 

Kód 9: nezodpovězeno 

 

 

 

 


